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      Vážení spoluobčané, 

měsíc listopad je již minulostí, a proto se v úvodu zpravodaje ohlédněme za událostmi, které tvořily jeho 
historii. První listopadový pátek byl náhradním termínem pro „Pochod světlušek“. Dnes již tradiční akce, 
pořádaná členy TJ Dubina, přilákala do areálu u fotbalového hřiště opět velké množství dětí. Ve středu 
8. listopadu proběhlo XXII. zasedání zastupitelstva obce, s jehož výstupy se můžete seznámit na jiném 
místě zpravodaje. Třetí listopadový víkend proběhl ve znamení dvou velkých společenských akcí. Tou 
první bylo slavnostní ukončení Moravskoslezské ligy v požárním sportu, jehož pořadatelství letos 
připadlo na členy našeho SDH. Tou druhou pak dvoudenní klubová soutěž chovatelů jezevčíků, jejíhož 
pořadatelství se chopili členové MS Dubina Větřkovice. Je velmi příjemné se opět přesvědčit o tom, že 
v naší obci umíme uspořádat akce nadregionálního, resp. mezinárodního významu. 25. listopadu 
uspořádaly členky místního ČČK netradiční retro taneční zábavu, nesoucí se v duchu 30. až 60. let. Není 
bez zajímavosti připomenout, že již druhý měsíc běží taneční kurz, rovněž pořádaný členkami ČČK. Celý 
letošní kurz bude ukončen „taneční prodlouženou“ v pátek 1. prosince.  

     Během listopadu pokračovaly práce na projektech, na jejichž realizaci chceme v příštím roce žádat o 
dotace z evropských fondů či národních dotačních programů. 30. listopad byl posledním dnem, kdy jste 
mohli odevzdat vyplněné dotazníky týkající se zpracování strategického rozvojového dokumentu obce. 
Dotazníkové šetření bude agenturou vyhodnoceno a na základě zjištěných výsledků bude zpracována 
první verze strategie a ta následně předložena k další diskuzi. V závěru měsíce se na obecním úřadě sešly 
spolky a organizace působící v naší obci, aby společně připravily kalendář akcí na rok 2018. V pátek 24. 
listopadu byl dodavatelem obci předán nový dopravní automobil pro jednotku sboru dobrovolných 
hasičů. Jedná se o zcela nový vůz určený k zásahům a evakuaci osob. Jeho pořízení je z 60% 
spolufinancováno ministerstvem vnitra a Moravskoslezským krajem. 

Před námi je prosinec, poslední měsíc 
letošního roku. Měsíc, jehož převážná část 
je dobou adventní, tedy dobou očekávání 
blížících se vánočních svátků. Těším se na 
setkání s vámi na akcích pořádaných v naší 
obci, které s tímto obdobím úzce souvisí.  

Vážení spoluobčané, jménem svým, ale 
také jménem všech zastupitelů obce Vám 
přeji klidné prožití adventního období, 
šťastné a veselé vánoční svátky. Věřím, že 
si atmosféru adventu a Vánoc uchováte v 
pevném zdraví a vzájemné úctě co nejdéle. 

Miroslav Černoch, starosta obce 

 

       Větřkovský zpravodaj 

 12/2017 
 Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/


~ 2 ~ 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

XXII. ZASEDÁNÍ ZO  

Dne 8. 11. 2017 proběhlo XXII. zasedání zastupitelstva obce, na kterém zastupitelé mimo jiné schválili: 

 Rozpočtové opatření č. 10/2017. 
 Smlouvu o uzavření budoucích smluv o připojení odběrných elektrických zařízení k distribuční 

soustavě NN č. 17-SOBS01_4121342285 mezi ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín IV – Podmokly, 
Teplická 874/8, 405 02, a obcí Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43. 

Zastupitelé vzali na vědomí: 

 Rozpočtové opatření č. 9/2017. 
 Zprávy o hospodaření v obecních lesích k 30. 9. 2017 a 31. 10. 2017. 
 Žádost klubu důchodců o finanční podporu. 
 Zprávu o činnosti obecního úřadu za poslední období, přednesenou starostou obce. 
 Diskuzní příspěvky z dnešního zasedání ZO. 

Zastupitelé uložili starostovi obce: 

 Připravit a zveřejnit záměr na prodej obecního pozemku č. st. 376 k. ú. Větřkovice u Vítkova. 

 

XXIII. ZASEDÁNÍ ZO  

XXIII. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice proběhne v pondělí 11. prosince 2017 od 17. hodin 

v sále KD ve Větřkovicích. 

Předpokládaný program zasedání: 

    Rozpočtové opatření č. 10/2016 
    Rozpočtové provizorium  
    Inventarizace majetku obce k 31. 12. 2017 
    Obecně závazná vyhláška č. 1/2017 
    Prodej a koupě pozemků 
    Zpráva o hospodaření v obecních lesích 
    Informace o chodu OÚ za poslední období 
    Diskuze 

                                                              Miroslav Černoch, starosta obce  

 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ  V OBECNÍCH LESÍCH K  31. 10. 2017 
 
Počáteční stav:                                           614.586,- Kč    
Náklady:          Těžba, přiblížení           :   127.620,- Kč 
                           Zimní nátěr                   :     62.175,- Kč 
                           Výřez                             :        4.400,- Kč 
                           DPH                               :      40.781,- Kč 
                           Celkem                         :    234.976,- Kč        
Příjmy:             Prodej dříví                   :    264.408,- Kč                                                                                                                                                                     
Stav k 31. 10. 2017                               :    644.018,- Kč   

 

V říjnu bylo vytěženo a přiblíženo 258 m3 
kůrovcového dříví. Přiblíženo a prodáno 
bylo 200 m3 dříví. Dokončen byl nátěr 
sazenic proti zimnímu okusu zvěří.  
 

Zdeněk Svoboda, lesník 
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SPOLKY A ORGANIZACE 

 

ZŠ A MŠ VĚTŘKOVICE  
 
Návštěva v ZOD Slezská Dubina 
 
Dne 3. 11. všichni žáci naší školy navštívili areál ZOD Slezská Dubina Větřkovice. Zemědělským družstvem 

nás provedl pan Ing. František Hellebrand, který nám hned 
v úvodu ukázal traktor a řezačku, které se používají při 
sklizni na poli. Součástí prohlídky byla i návštěva kravína, 
kde děti obdivovaly 2–6 týdenní telátka. Ve vedlejší budově 
už bylo plemeno holštýnských krav v počtu 280 dojnic, které 
zde chovají pro mléko. K družstvu patří i bioplynová stanice, 
kde rozkladem organických látek z biologického a 
rostlinného odpadu vzniká plyn metan, který se dále čistí a 
používá k topení a k výrobě elektřiny. 
 

 
Beseda se starostou obce 
 

O radostech a úskalích práce starosty si s námi povídal 21. listopadu pan Miroslav Černoch. Dozvěděli jsme 
se, co vše se u nás připravuje, kolik obyvatel ve Větřkovicích žije, co obnášely přípravy spojené se soutěží 
Vesnice roku a další informace o životě v naší obci. Také jsme si prohlédli kopii zakládací listiny Větřkovic, 
stuhy získané ve zmíněné soutěži a hlavolam, který je vyrobený z několika druhů dřeva a nese název 
HLAVOLAM VĚTŘKOVICE. Panu starostovi děkujeme za pěkné povídání a drobné dárečky.  
 

žáci 3. a 4. ročníku 
 
 

TJ DUBINA 
 

          Konečná tabulka soutěžního ročníku 2017/18 po podzimní části - III. třída sk. C muži 
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Pochod světlušek 
 

V pátek 3. 11. se děti se svými rodiči opět sešly u základní školy na tradičním Pochodu světlušek. Při cestě 
do areálu TJ již byla tma a svítící lampiony tak mohly krásně vyniknout. Na hřišti si děti opekly špekáčky. 
Čekání na opečený špekáček si děti zkrátily skákáním v pytli, hledáním tenisových míčků nebo hledáním 
předmětů v „jakési“ podivné mazlavé hmotě. Celou akci zakončil krásný ohňostroj. 

 
TJ Dubina a hráči, děkují touto cestou všem fanouškům a příznivcům fotbalu za skvělou atmosféru při 
domácích zápasech. Věříme, že v jarní části soutěže budeme za Vaší podpory úspěšnější než v uplynulé části 
sezóny.  

 
Pavel Černoch, jednatel TJ Dubina  

 
 

MS DUBINA 
 

Mezinárodní klubová soutěž honičů ve Větřkovicích 17. – 19. listopadu 
 

Klub chovatelů jezevčíků ČR ve spolupráci s MS Dubina uspořádal Mezinárodní vrcholnou soutěž jezevčíků. 
Soutěže se zúčastnilo 12 jezevčíků, z toho bylo 
10 z ČR a 2 z Polska. Na soutěž bylo také 
delegováno 7 rozhodčích. Do Větřkovic přijeli i 
významní hosté ze švýcarského a polského 
klubu chovatelů jezevčíků a také celé vedení 
KCHJ ČR. Sraz všech účastníků byl v pátek 
17. 11. na chatě MS Dubina. Vůdci si postupně 
losovali startovní čísla a jejich psi prošli 
veterinární kontrolou. V příjemné atmosféře 
všichni povečeřeli a těšili na slavnostní zahájení, 
které proběhlo následující den. V sobotu ráno 
trubači zatroubili zahájení a větřkovští zpěváci 
pod vedením starosty M. Černocha zazpívali 
českou národní hymnu, která se nesla údolím a 
dojala všechny zúčastněné. Přítomné přivítal 
předseda MS a myslivecký hospodář určil 
závodčí a organizaci honu prvního dne soutěže. Dále promluvil předseda klubu Ing. Svoboda. Všechny 
přítomné rovněž ve Větřkovicích přivítal starosta M. Černoch. Vrchní rozhodčí seznámil přítomné s pravidly 
soutěže a všichni společně odjeli do údolí řeky Moravice, kde již byly připraveny dvě leče. První den proběhl 
bez problémů. V lečích byl dostatek zvěře. Uloven byl jeden divočák a liška. Po návratu na chatu proběhla 
poslední leč s bohatou tombolou. Poslední den pokračovala soutěž dalšími disciplínami a kromě jednoho 
psa všichni úspěšně soutěž dokončili. Rozhodčí zhodnotili všechny jezevčíky a čekalo se na vyhlášení. 
Všichni účastníci po vyhlášení odjížděli spokojení do svých domovů. Velké poděkování patří všem, kteří 
přispěli k zdárnému průběhu soutěže, také sponzorům J. Kosterovi, M. Durecovi, obci Větřkovice, Ing. J. 
Grodovi , Ing. T. Klevarovi a Mgr. M. Kretkovi. Věřím, že po takto vydařené akci se o Větřkovicích bude mezi 
mysliveckou a kynologickou veřejností hodně mluvit.  

 
Výsledky – Klubová holičská soutěž 2017 
 
1. Idar od Hájkovy lípy JHlS, CACT, KV 2017, I.c. 195 b.  vůdce: Ing. Jiří Cikryt  
2. Erin z Raholin  JHlS, res.CACT, I.c. 191 b.  vůdce: Markéta Chodilová  
3. Deny z Větřkovic JDrS, CACT, I.c. 191 b.   vůdce: Pavel Zeť 
 
Ještě jednou děkuji všem s provoláním: „Jezevčíkům, kynologii a myslivosti zdar.“ 
 

Zdeněk Glauder, předseda MS Dubina 
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CHARITA ODRY 
 

 

 

„Změnou, kterou hledáme ve světě, se musíme stát my.“  

(Mahátma Gándhí) 

 

Vážení spoluobčané, 1. – 14. ledna 2018 proběhne Tříkrálová sbírka. Znovu budete mít možnost se setkat 
s koledníky, kteří do Vašich domovů přinášejí Boží požehnání a zároveň Vám nabídnou uskutečnit dobrý 
skutek ve formě finančního daru na podporu charitního díla v naší vlasti a na humanitární pomoc. Velmi 
si ceníme Vaší přízně a podpory a dopředu děkujeme za Vaši dobrotu a štědrost. 

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR 

Lucie Dubová, asistentka Tříkrálové sbírky pro Větřkovice             Bc. Petr Kučerka, ředitel Charity Odry 

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2018: 65% připadá na činnost Charity Odry, 15% na projekty Diecézní charity 
ostravsko-opavské, 10% na humanitární pomoc v zahraničí, 5% na podporu projektů Charity Česká 
republika, 5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky. 

 

   Tříkrálová sbírka v naší obci proběhne 6. ledna 

Lucie Dubová, asistentka Tříkrálové sbírky pro Větřkovice 

 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST 
 
Milí farníci a občané Větřkovic, 
 
chci Vám za sebe a celou farnost poděkovat za všechny dary na fasádu kostela a nová okna. Celková částka 
darů k 21. 10. 2017 činí 128.370,-Kč. Není to ještě konečné číslo, protože někteří ještě svůj dar přináší. I tak 
nám tato částka umožnila smazat jeden rok splátek půjčky, která dělá ročně 180.000,-Kč, a tím i snížit úrok 
z půjčky. Půjde-li vše, jak má, pak do roku 2023, snad i dříve, bude celá půjčka uhrazena. 
 
Ze srdce děkuji všem dárcům a vyprošuji zdraví, pokoj a požehnání Vám i Vašim blízkým.                    
                                                                                                                     

  P. Petr Bohačík 
 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

       

ŽIVOTNÍ JUBILEA V PROSINCI OSLAVÍ  
 

75 let paní Marie Přibylová                                     65 let pan Jan Gintar               
65 let pan Jaroslav Zeisberger                                60 let pan Richard Šenk        
 

BLAHOPŘEJEME 
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ÚSPĚCH MLADÝCH LOGIKŮ 
 

Logická olympiáda 
Absolventi naší základní školy, Daniel Hůla a Elena 
Vladařová, kteří nyní navštěvují 5. třídu ZŠ a MŠ Březová, se 
zúčastnili základního kola Logické olympiády, kterou pořádá 
Mensa ČR. Z 1 504 účastníků základního kola 
v Moravskoslezském kraji se probojovali mezi šedesát 
účastníků kola krajského. To proběhlo v pátek 3. listopadu v 
jednacím sále krajského úřadu. Naši reprezentanti si tak 
mohli vyzkoušet, jak se sedí krajským zastupitelům při 
jednání. V pěkném prostředí se jim moc líbilo. Po vyhlášení 
výsledků bylo jasné, že brány finále pro naše mladé 
reprezentanty zůstanou protentokrát zavřené. Přesto je 
umístění Daniela Hůly na 20. a Eleny Vladařové na 35. místě 
velkým úspěchem. 

                                   
                                                           BLAHOPŘEJEME 

 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 

PROSINEC 2017 
 

 Neděle 3. 12., 10:00 – 16:00 hod. (KD Větřkovice)                           
Předvánoční jarmark (OÚ & ČČK) 
 Neděle 3. 12. od 16:00 hod. (prostranství před hasičskou zbrojnicí) 
Rozsvícení vánočního stromu + svěcení nového zásahového vozidla JSDH (OÚ & SDH &TJ) 

 Pátek 8. 12. od 16:00 hod (KD Větřkovice)                                        
Mikulášsko-vánoční posezení pro seniory s programem (OÚ & ZŠ Větřkovice)   
 Sobota 31. 12. od 10:00 hod. areál TJ Dubina                                                                                                                                                                             
Silvestrovský fotbálek (TJ Dubina) 
 
 
 

PLESOVÁ SEZÓNA 2018  

 

Sobota 6. 1.                                                                                                                
Večer honebního společenstva / MS DUBINA Větřkovice (vstup na pozvánku) 
Pátek 12. 1.                                                                                                                                                       
Hasičský ples / SDH Větřkovice (vstupenky na místě) 
Pátek 19. 1.       

Družstevní ples / ZOD Slezská Dubina Větřkovice (vstupenky v předprodeji) 
Pátek 26. 1.                                                                                                                 
Obecní ples / Obec Větřkovice (vstupenky v předprodeji) 
Neděle 28. 1.                                                                                                                                 
Dětský maškarní ples / ZŠ Větřkovice (vstupenka na místě) 
Pátek 2. 2.                                                                                                                                     
Zemědělský ples / Březovská zemědělská, a.s. (vstupenky v předprodeji) 
Sobota 10. 2.                                                                                                       
Pochování basy / SDH Větřkovice (vstupenka na místě)    
Pátek 16. 2.                                                                                                                                       
Sportovní ples / TJ Dubina Větřkovice (vstupenky v předprodeji) 
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POZVÁNKA  
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Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 

 

 

 

Periodický tisk územního samosprávného celku 
 

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK:    MK ČR E 22118 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Prosinec 2017 
Kontakt pro příjem příspěvků:   kubespalo@seznam.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 
 

SDH Větřkovice zve všechny své členy na 

VÝROČNÍ VALNOU HROMADU, 

která se uskuteční 

v neděli 17. 12. 2017 v 10:00 hod. v klubovně hasičské zbrojnice. 

 

mailto:kubespalo@seznam.cz
mailto:starosta@vetrkovice.cz

